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DERS DIŞI EĞİTİM ÇALIŞMALARINDA DİKKAT EDİLECEK HUSUSLAR

· Öğrenci sayısının grup oluşturmak için öngörülen asgari sayının altına düşmesi, etkinliklerin amacı dışına çıktığının veya etkinlikten beklenen amaçlara ulaşılmasının mümkün olamayacağının saptanması durumlarında etkinlik derhal durdurulacak ve durdurulduğu tarihten itibaren o etkinlik kapsamında ek ders ücreti ödenmeyecektir. 

· Aynı grup için yürütülen etkinlikte birden fazla öğretmene ek ders görevi verilmeyecektir. (Aynı yöre folklor ekibine 2 grup verilmemesi gibi.)
· Etkinlik yapılacak yer etkinlik türüne ve öğrenci sayısına göre uygun olmalı onayda etkinlik yapılacak yer ayrıntılı belirtilmeli (Okul ana binası 3.kat BT sınıfı gibi.)
· Öğretmenin raporlu ve izinli olduğu günlerde yapılamayan egzersiz çalışmaları kesinlikle başka günlere aktarılmayacaktır. Öğrenci velilerimiz öğrencisini takip edebilmesi gibi nedenlerden dolayı veli dilekçelerinde de belirtilmek üzere etkinlikler haftanın aynı günlerinde olmalı tatil ya da izin, rapor durumuna göre değişkenlik göstermemeli 
· Alınan onaylı çalışma takviminde belirtilen tarih ve saatlerde belirtilen egzersizlerin, yapılmadığının tespit edilmesi durumunda egzersiz çalışmalarına son verilecek ve yasal süreç başlatılacaktır. 

· Egzersiz çalışmalarında görev almak isteyen öğretmenler, geçen yıl egzersiz çalışmaların da görev almış iseler geçen yıl yapmış oldukları egzersiz çalışmalarında yapılan etkinlikler (müsabaka, yarışma, alınan ödüller vb.) okul müdürlüğü tarafından bir rapor halinde İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne yeni onay evrakları ile birlikte getirilecektir.  

· Okullarında yürütülecek ders dışı eğitim çalışmalarının hangi tür çalışmalar olacağı ders yılı içerisinde saptanarak, bu çalışmaların yürütülmesinde esas olacak program hazırlanacak ve yönetmelik gereği ilçe milli eğitim müdürlüklerince onaylanmasından sonra yürürlüğe konulacaktır. 

· Planlanan egzersiz çalışmaları inceleme ve onay için en az bir hafta öncesinden İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne gönderilecektir. Zamanında onaya gelmeyen planlar onaylanmayacağı gibi, onaylanmadan etkinlik çalışmalarına başlayan ya da ek ders tahakkuk ettiren sorumlular hakkında yasal süreç başlatılacaktır.(Ücretsiz olsa dahi başlatılamayacaktır)

· Çalışmanın yerinde ve zamanında yapılan değişiklikler İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne iletilmek üzere önceden okul idaresine yazılı olarak bildirilmeli ve gerekli onay alınmalıdır.

      *   Yıllık çalışma programı tamamlandığında, yapılan ders dışı çalışmaları hakkında bitiş 
            raporu hazırlanarak okul idaresine verilecektir.
· Ders dışı eğitim çalışmalarını yürüten öğretmenlere bu çalışmaları karşılığında ödenecek ek ders ücreti, haftada 6 saati ve ilgili okulda bir ders yılında okutulacak toplam ders saati sayısının % 5'ini geçemeyeceğinden, hazırlanacak eğitim programlarının bu sınırlılıkta olmasına dikkat edilecektir. 

· Okulun bir ders yılındaki toplam ders saatinin hesaplanmasında, dersler yönüyle herhangi bir sınırlandırma yapılmayacak, o okuldaki her sınıf ve şubede ders programına göre ders yılı içerisinde okutulması gereken tüm derslerin ders saati süreleri toplamı dikkate alınacaktır. 

Bu miktar, her bir ders dışı etkinlik için ayrı ayrı değil, o okulda bu kapsamda yapılacak etkinlikler için kullanılabilecek toplam ders saati süresi olacaktır. Bu bakımdan, her bir etkinliğin ders saati cinsinden ne kadar bir süreyi kapsayacağı çalışma programlarında gösterilecektir. 

· Günde 2 saatten fazla egzersiz planlaması yapılmaması ve yeni programda zaman problemi olan günlerde çalışma yapılmaması, uygun çalışma ortamı olmayan okulların çalışmalara yer vermemesi,
· Ders dışı egzersiz çalışmaları günlük egzersiz ders defterine işlenerek imzalanacaktır. Her egzersiz yapan için ayrı bir defter tutulacaktır. Defterde öğretmen, sorumlu Müdür Yardımcısı ve Okul Müdürünün imzası açılması gerekmektedir.
· Egzersiz çalışmasının yapılacağı gün ve saatlerde ekte formun doldurulması, onaylı egzersiz çalışmalarının dışında egzersiz çalışması yapılmaması, egzersiz çalışmalarının gün ve saatinin değiştirilmemesi ve başka gün ve saatte ücret tahakkuk edilmemesi, 

· Yapılan egzersiz çalışmaları sonucunda okullarda mutlaka bir faaliyet yapılacaktır. Beden eğitimi ve spor çalışmaları ile halkoyunları çalışmaları yapanlar okullar arası yarışmalara katılacak, Güzel sanatlar ve edebiyat çalışması yapanlar ise yıl içerisinde ya da yılsonunda çalışmalarla ilgili etkinlik yapacaklar, proje çalışmasını yapanlara ise il elemesine kadar ücret ödenecek, il elemesini geçenlere ise bölgesel elemelerinin sonuçlanmasına kadar ücretleri ödenmeye devam edilecektir. Satranç turnuvalarına öğrencilerin katılımı sağlanacaktır. Çalışmalara katılmayanların programları iptal edilecektir.
· Hiçbir şekilde çalışma programının yürürlüğe konulmasından önce ve programda gösterilen toplam çalışma saatinin üstünde ödeme yapılmayacaktır. Ders dışı eğitim çalışmalarına ilişkin ek ders ücreti bu kapsamda fiilen yapılan çalışmaya bağlı olarak ödeneceğinden, fiilen çalışma yapılmayan dönemler için öğretmenlere bu kapsamda ek ders ücreti ödenmeyecektir. Dolayısıyla, öğretmenlere bu yönde ek ders ücreti ödemesi yapılırken, haftada 6 saati geçmemek üzere fiilen çalışma yapılan saat sayısı esas alınacaktır. 

· Ders Dışı Eğitim Çalışması Programı ilçe Milli Eğitim Müdürlüğünce takip amaçlı istenmekte olup çalışma takvimi değildir.   
· Ders dışı egzersiz planı bir kişiye ait olacak bir başkasının planından fotokopi yapılmayacak, ortak imzalanmayacak, öğretmenin tamamen kendi çalışması olup ders dışı egzersizleri çalışma planı formatına uygun bir şekilde bilgisayarda yazılacaktır.

· İzcilik Faaliyetleri; Küçük izciler, izciler ve ergin izciler kendi sınıf çalışmalarını yıllık planın etkinlik, beceri ve davranışlar bölümünde yazacaklardır. Ortak etkinlikler plan üzerinde ortak etkinlik şeklinde yazılacak ve konusu belirtilecektir. Ayrıca İzcilik Faaliyetlerini yapanlar 2014 yılı Aralık sonuna kadar İzcilik Federasyonu tarafından sertifikalarının tekâmülünü yaptıracak aksi takdirde 01 Ocak 2015 tarihinden itibaren çalışma programları iptal edilecektir. Bu tarihe kadar sertifika tekâmülünü yaptıranların tekâmül belgesinin onaylı bir fotokopisi Müdürlüğümüze gönderilecektir.

· Yılsonunda yapılan sınavlar ve öğrenci devamsızlıkları da göz önünde bulundurularak, egzersiz çalışmalarının Mayıs ayının ikinci haftasında sonlandırılması,

· Çalışmalara katılacak öğrenci listesinin ders dışı eğitim planına eklenmesi,
· Ders Dışı Eğitim Çalışma Programlarının Bakanlığımızın 19/08/2010 tarihli ve 53578 sayılı, 2010/49 numaralı genelge yazısı ile yazı ekinde alınan Ders Dışı Eğitim Çalışmalarına Dair Esaslar dikkate alınarak hazırlanması, 
· Ders dışı çalışma planları 3 nüsha halinde çıkarılarak İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü’ne onay için üst yazı ile gönderilmelidir.

· - İlgili genelgenin ‘’…Yapılacak kontrol ve denetimle bu etkinliklerin olması gerektiği gibi yürütülmesini sağlamaktan birinci derecede sorumlu olan eğitim kurumu müdürü …’’ hükmü gereği çalışmaların kontrol ve denetiminden 1. (birinci) derece sorumlu okul müdürleridir. Yapılan ders dışı egzersiz çalışmaları okul müdürü veya görevlendireceği müdür yardımcısının gözetiminde ve sorumluluğunda olacaktır.
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